
Protokół Nr LXVII/2024
z Sesji Rady Miejskiej w Barwicach, 
która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Barwicach
w dniu 15 stycznia 2024 roku


[bookmark: _Hlk156901054]Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/540007-lxvii-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach

Wszystkie nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego: https://barwice-rada.alfatv.pl/.


Otwarcie sesji:

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach Pan Piotr Małek, który dnia 15 stycznia 2024 roku o godzinie 12:30 otworzył LXVII sesję Rady Miejskiej 
w Barwicach. 
Pan Piotr Małek na wstępie powitał Radnych, Pana Roberta Zborowskiego Zastępcę Burmistrza Barwic, Panią Kamilę Gwiazdę Sekretarza Gminy, Panią Magdalenę Łozińską Skarbnika Gminy, Pana Macieja Strzelca Radcę Prawnego Urzędu, Sołtysów oraz pozostałe osoby obecne na sesji.
Przewodniczący Rady sprawdził listę obecności radnych, która stanowi załącznik do protokołu. Z uwagi na obecność 12 radnych stwierdził kworum, co wiąże się z tym, iż Rada mogła obradować i podejmować uchwały.
Zgłosił się Zastępca  Burmistrza Pan Robert Zborowski, który zgłosił 1 wniosek:
Wniosek nr 1: wniosek dotyczący wprowadzenia w punkcie 6 tj. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: jako podpunkt f, projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024 – 2033.

Głosowanie wniosku nr 1:
Wniosek został przyjęty 12 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 0 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
[bookmark: _Hlk123563552]Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad.
4. Przedstawienie porządku obrad.
5. Przyjęcie protokołu  Nr LXIV/2023 z dnia 28 listopada 2023 roku, protokołu  Nr LXV/2023 z dnia 08 grudnia 2023 roku.
6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawach:
a) w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Barwicach na 2024 rok.
b) w sprawie przyjęcia od Powiatu Szczecineckiego zadań publicznych o charakterze ponadgminnym.
c) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków – ratowników, kandydatów na strażaka ratownika Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Barwice uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach, ćwiczeniach,  zabezpieczeniu obszaru chronionego oraz innych zadaniach.
d) w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Barwice.
e) [bookmark: _Hlk147838759]w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 r.
f) [bookmark: _Hlk156381519][bookmark: _Hlk156382334]w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024 – 2033.
7.  Sprawozdania Komisji Rady Miejskiej z działalności za 2023 rok.
8. Sprawozdanie Burmistrza z działalności pomiędzy sesjami zwłaszcza z wykonywania uchwał Rady.
9.  Wnioski, interpelacje i oświadczenia radnych.
10. Trybuna sołecka.
11. Trybuna obywatelska.
[bookmark: _Hlk105494630]12. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski.
13. Informacje Przewodniczącego.
14. Zamknięcie sesji.

Ad 5. Przyjęcie protokołu  Nr LXIV/2023 z dnia 28 listopada 2023 roku, protokołu  Nr LXV/2023 z dnia 08 grudnia 2023 roku

[bookmark: _Hlk126231921]Przewodniczący obrad poinformował o braku uwag jak i zastrzeżeń do dwóch protokołów. Zostały one podpisane. W związku z powyższym protokoły z Sesji Nr LXIV/2023 z dnia 28 listopada 2023 roku, Nr LXV/2023 z dnia 08 grudnia 2023 roku zgodnie ze statutem uznaje się za przyjęte.

[bookmark: _Hlk131071670][bookmark: _Hlk137019381]Ad 6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawach:

a) [bookmark: _Hlk92261163]Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Barwicach na 2024 rok.
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
· [bookmark: _Hlk89341714]Opinie Komisji: brak
Głosowanie:
[bookmark: _Hlk92871206]Uchwała została przyjęta 12 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 0 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
[bookmark: _Hlk132611814]
b) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Szczecineckiego zadań publicznych o charakterze ponadgminnym.

· Opinie Komisji: brak
· [bookmark: _Hlk89326507][bookmark: _Hlk137018491]Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
 
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 

c) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków – ratowników, kandydatów na strażaka ratownika Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Barwice uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach, ćwiczeniach, zabezpieczeniu obszaru chronionego oraz innych zadaniach.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski wskazał, że w  projekcie ww. uchwały, dokonujemy zmian podwyżek stawek ekwiwalentu a jednocześnie w § 6 dokładamy dwie pozycje. Nowa ustawa z 2023 roku na to pozwala. Wprowadzamy jeszcze ekwiwalent za działania na rzecz Gminy i działania w momencie klęski lub uwagi, gdzie nie są zgłaszane w ramach systemu, tylko na polecenia Burmistrza Barwic.

· [bookmark: _Hlk131079330][bookmark: _Hlk126663560]Opinie Komisji: brak
· [bookmark: _Hlk137018837]Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
Radna Pani Justyna Pietras została wyłączona z głosowania ze względu, że jest Strażakiem Ochotniczej Straży Pożarnej w Barwicach. 
Głosowanie:
[bookmark: _Hlk92887196][bookmark: _Hlk92886965]Uchwała została podjęta 11 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

d) [bookmark: _Hlk131583323]Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Barwice.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski wskazał, że wprowadzamy regulamin mający na celu uregulowanie spraw związanych z funkcjonowaniem punktu selektywnej zbiórki odpadów, rozdział 4. Jednocześnie w tym samym rozdziale dokonujemy szerszej informacji analizy zbiorników bezodpływowych oraz szamb i przydomowych oczyszczalni w celu uregulowania częstotliwości wywozu, jak również sprawdzania i weryfikacji. Działanie to wynika z ustawy z 2023 roku.
· [bookmark: _Hlk126664005]Opinie Komisji: brak
· Dyskusja:
Radny Pan Cezary Kazirod odniósł się do regulaminu a  dokładnie do § 15 ust. 5. Zapytał czy taki zapis ma pozostać czy powinno być tam coś dopisane, wyjaśnione. Zwrócił uwagę na rozdział 7, że powstała omyłka pisarska- literówka. Zapytał również o bezodpływowe zbiorniki- przydomowe oczyszczalnie. Zadał pytanie. Czy za każdym razem ścieki są zlewane do oczyszczalni ścieków w Barwicach. Czy jest problem i czy są odsyłane gdzie indziej. Zapytał czy w tej sytuacji nie podnosi to kosztów tego przedsiębiorcy a tym samym nie obciąża naszych mieszkańców.
Radny Pan Adam Sobolewski wskazał, że w projekcie  uchwały jest informacja o opinii Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Szczecinku. Poinformował, że chce się zapoznać z tą opinią. Podkreślił, że ubolewa nad tym, że projekt uchwały nie był opiniowany przez Komisję. Kolejną rzeczą o której wspomniał to zmiany związane między innymi z PSZOK-em. Zapytał jak mamy podjąć uchwałę z załącznikiem regulaminu, jak nie mamy PSZOK- u. Nie ma nawet informacji oficjalnej, kiedy ten PSZOK będzie otwarty. Zwrócił uwagę na to, że tam gdzie ma być PSZOK to składowany jest sprzęt czyli są parkowane ciągniki, samochody, przyczepy. Poprosił o wyjaśnienie: kiedy będzie PSZOK czynny, czy może być taka sytuacja, że nie mamy PSZOK- u, a  podejmujemy uchwałę i zmieniamy regulamin w którym mówimy o czymś czego nie ma. W związku z tym na prośbę mieszkańców poprosił o podanie konkretnej informacji, kiedy będzie czynny PSZOK w tym nowym miejscu, bo na chwilę obecną widnieją jeszcze informacje na stronie Urzędu Miejskiego, że taki PSZOK znajduje się na ul. Czaplineckiej w firmie Remondis.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski poinformował, że dziękuje za uwagi odnośnie pisowni. Poinformował, że punkt 5 pozostaje bez zmian. Natomiast co do częstotliwości wywozu oraz wywozu ścieków zagnitych. Jeżeli mówimy o osadnikach w oczyszczalniach przydomowych nie traktujemy ich jako zbiorniki bezodpływowe, tylko jako przydomową  oczyszczalnie ścieków. Nie są to ścieki świeżo bytowe. Są  to ścieki zagnite. W zależności od technologii wywóz tego osadu, tak jak w regulaminie opisane, nie rzadziej niż raz na 24 miesiące. Może być też taka sytuacja, że technologia może nakazywać częstsze opróżnianie. Firma, która będzie nam wykonywała usługę, będzie decydowała gdzie i ile jeszcze dana oczyszczania może tych ścieków przyjąć. Może być taka sytuacja, że w  danym dniu tych cieków może przyjechać więcej i ładunek ten może być przekroczony i zostaną skierowani do innej oczyszczalni w tym przypadku do Szczecinka.
Odpowiadając odnośnie  PSZOK- u. W drugiej dekadzie lutego 2024 roku będzie otwarty PSZOK. Natomiast co do stacjonujących tam ciągników i przyczep. Gospodarska troska nakazuje, że skoro są  takie warunki pogodowe i są wolne wiaty to należy je wykorzystać tak, aby nie zalegał nich śnieg i marznący deszcz, aby mogły sobie sprawnie  wyjeżdżać i działać. Odnośnie opinii sanepidu. Opinia sanepidu jest pozytywna i nie wnosi uwag i zastrzeżeń merytorycznych do regulaminu utrzymania czystości i porządku  w Gminie.
Radny Pan Adam Sobolewski zapytał czy sanepid wie, że informacje, które są podane w tym regulaminie, tak naprawdę nie odzwierciedlają do końca rzeczywistego stanu rzeczy. Poprosił  o podanie do publicznej informacji na stronie Urzędu Miejskiego, kiedy PSZOK będzie czynny. Zadał pytanie do Radcy Prawnego. Czy w momencie kiedy PSZOK- u nie ma, my przygotowujemy- czyli jakbyśmy wyprzedzali fakt, który będzie miał dopiero miejsce. Proszę o wyjaśnienie dla mieszkańców, żeby nie było tego typu sytuacji, że na chwilę obecną ktoś wystawia telewizor, wersalki na targowisku na ul. Dworcowej. Jak mieszkańcy będą wiedzieli konkretnie, kiedy ten PSZOK będzie otwarty to sądzę, że jeszcze może miesiąc wstrzymają się z wystawianiem tego typu odpadów wielkogabarytowych.
Radca Prawny Pan Maciej Strzelec odpowiedział radnemu odnośnie kolejności podejmowanych kroków. Czy najpierw uchwała i otwarcie PSZOK-u czy odwrotnie. Ustawa tego wymaga, że z chwilą otwarcia PSZOK- u, akt prawa miejscowego ma już obowiązywać a następnie Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów ma funkcjonować.
Radny Pan Adam Sobolewski poprosił o usuniecie informacji o tym, że na ul. Czaplineckiej funkcjonuje  PSZOK i będzie po sprawie.
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 9 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 3 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

e) [bookmark: _Hlk131585680]Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok.
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek poprosił Panią Skarbnik zabranie głosu:
Skarbnik Gminy Pani Magdalena Łozińska wskazała, że zmiany nastąpiły po stronie dochodów. Zostały zwiększone środki związane z  rządowym projektem Polski Ład, związane z przebudową drogi do miejscowości Gonne Małe oraz z przebudową ulic Rzecznej, Podgórnej, Polnej i Harcerskiej. Analogiczne te środki zostały zwiększone po stronie wydatków. Zmianami jakie zaszły jeszcze po stronie wydatków to jest zmniejszenie środków w dziale transport i łączność wysokości 100 000,00 zł. Te środki zostały rozdysponowane w tym samym dziale w kwocie ponad 65 000,00 zł. Jest to pełnienie nadzoru inwestorskiego w związku z wspomnianą już inwestycją pn. ,,przebudowa dróg ulic Rzecznej, Podgórnej, Polnej i Harcerskiej. Pozostała część tych środków została  rozdysponowana w rozdziale 995 zgodnie z zapotrzebowaniem. Zostały również przesunięte środki w dziale 900 w kwocie  50 000,00 zł. Środki te zostały przeznaczone na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków. 

· [bookmark: _Hlk131078971]Opinie Komisji: brak
· Dyskusja: 
Radny Pan Adam Sobolewski poprosił o wyjaśnienie 995 z godnie z przeznaczeniem. Poprosił również o informację, kiedy będzie otwarcie ww. inwestycji, że tamten plac budowy nie będzie placem budowy, bo na obecną chwilę jest placem budowy i dlaczego te ulice są dopuszczone do ruchu.
Skarbnik Gminy Pani Magdalena Łozińska odpowiedziała odnośnie działu 995. Poinformowała, że analizując wpływające faktury i mając na uwadze co jeszcze będzie wpływać do końca miesiąca i w przyszłości, to dlatego zostały zwiększone środki.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski poinformował, że zadanie to miało na celu  poprawę układu komunikacyjnego ww. ulic i niebawem inwestycja będzie odebrana i problemy same się rozwiążą.


Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 11 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
	

f) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024 – 2033
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek poprosił Zastępcę Burmistrza Pana Roberta Zborowskiego o  zabranie głosu.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski poinformował, że projekt uchwały został wprowadzony dzisiaj wnioskiem na dzisiejszej sesji tylko dlatego, że wprowadzaliśmy środki w uchwale budżetowej na dwie inwestycje.
Skarbnik Gminy Pani Magdalena Łozińska poinformowała, że była konieczność zaktualizowania załącznika nr 2, w którym jest wykaz przedsięwzięć. 

· [bookmark: _Hlk137019215]Opinie Komisji: brak
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu. 
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 11 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

Ad 7. Sprawozdania Komisji Rady Miejskiej z działalności za 2023 rok

Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski podziękował radnym za pracę w 2003 roku i za   działalność w poszczególnych Komisjach. Zwrócił się do Przewodniczących Komisji i do członków Komisji, że były burzliwe obrady, ale zawsze konsensus był osiągany w celu poprawy jakości pracy barwickiego samorządu.

Ad 8. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami, zwłaszcza z wykonywania uchwał Rady.
· 29.12.2023 – Jubileusz 50-lecia pożycia małżeńskiego Państwa Aliny i  Mariana Wojtaś 
z Kłodzina
· 09.01.2024 – Uroczyste otwarcie pracowni mammografii w Szczecineckim szpitalu
· 10.01.2024 – Noworoczne spotkanie przedstawicieli samorządu lokalnego z terenu diecezji koszalińsko-kołobrzeskiej z Biskupem Zbigniewem Zielińskim
· 11.01.2024 – Noworoczne spotkanie z sołtysami Gminy Barwice w Luboradzy
· 11.01.2024 – Noworoczny koncert patriotyczny w Szkole Podstawowej w Barwicach.

[bookmark: _Hlk156825791]Ad 9. Wnioski, interpelacje, oświadczenia radnych.
Radna Pani Dorota Papuga
1. Prośba do Burmistrza Barwic i kolegów radnych o przemyślenie i wprowadzenie na terenie miasta i Gminy Barwice zakazu sprzedaży i strzelania petardami.
2. Prośba o pomoc dla mieszkańców dot. odcinka drogi Łeknica- Barwice koło Silikaty Szlachta odnośnie zatoczki, ponieważ jest tam niewidoczny odcinek i zagraża bezpieczeństwu mieszkańców, brak ograniczenia prędkości, brak chodnika. 

Radny Pan Adam Sobolewski
1. Prośba do Burmistrza w sprawie pytań zadanych na sesji. Radny wskazał, aby pisma wysyłane zawierały zadane pytania wraz z odpowiedziami. W piśmie, które otrzymał nie ma tych pytań, które zadał. Są tylko odpowiedzi na te pytania.
2. Poprosił o przedstawienie faktur za okres całego roku 2023.
3. Wskazał czy w budynku bo byłej szkole na ul. Pomorskiej w tym samym budynku, tylko na innej kondygnacji mogą być pomieszczenia w których będą realizowane zadania statutowe szkoły. Czy jest to jest zgodne z przepisami prawa.
4. Poproszę o informację kto i od kiedy i w  jakim okresie brał udział z zewnątrz przy projektowaniu budżetu 2023 i realizacji tego projektu. Była Pani Skarbnik wskazała, że takie konsultacje były prowadzone.
5. Zadał pytanie odnośnie targowiska i drogi dojazdowej do tego targowiska. Stwierdził, że tej drogi tam nie ma i targowisko pozostaje bez dojazdu. Droga będzie prowadziła po chodniku miedzy budynkiem po dawnym domu towarowym a blokiem mieszkalnym nr 12. Wyjazd i wjazd ul. Rzeczną. 
Radna Pani Justyna Pietras 
1. W imieniu swoim i  strażaków podziękowała radnym i Burmistrzowi za pamięć i wsparcie.
2. Wskazała, że chwili otwarcia  tych czterech ulic pamiętać o zrobienie poprawek, które były zgłoszone.
Radny Cezary Kazirod
1. Chciałby się dowiedzieć odnośnie dzierżawy nieruchomości i obowiązków jakie spoczywają na Urzędzie Miejskim w Barwicach zgodnie z art.37 ust.4 ustawy o gospodarce nieruchomościami. Przytoczył artykuł 35 ust.1, który mówi o tym, że właściwy organ sporządza  i podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości przeznaczonych do zbycia lub oddania w użytkowanie najem, dzierżawę lub  użyczenie. Wykaz ten wywiesza się na okres 21 dni w siedzibie właściwego urzędu. Jest tam pewne wyłączenie, gdzie obowiązek którym mowa w ust. 1 i 1a, nie dotyczy oddania nieruchomości w najem, dzierżawę lub urzeczenie na czas oznaczony do trzech miesięcy. Czy taka nie nieruchomość  zgodna z art.37 ust.4 nie powinna być zamieszczona w wykazie nieruchomości do dzierżawy.
2. Pytanie odnośnie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w Gminach. Zwrócił uwagę na artykuł 3b, który mówi, że  Gminy są zobowiązane do osiągniecia odpowiedniego recyklingu  odpadów komunalnych. My tych poziomów nie uzyskujemy. Zwrócił się do Burmistrza o to, aby w porę zareagować i wystosować pismo do jakiejś Komisji, aby urealnić pewne rzeczy, abyśmy co roku nie byli karani za to.
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek przychylił się do wniosku złożonego przez radną Dorotę Papugę. Z racji swojego doświadczenia i wiedzy jako, że jest członkiem Komisji do Spraw Bezpieczeństwa Organizacji Ruchu na drogach powiatowych i gminnych zasugerował, że najbardziej  zasadnym rozwiązaniem byłoby przesunięcie tablicy: teren obszar zabudowany znak D 42 przed zakrętem przed skrętem na  obwód drogowy w  Barwicach. Przepis mówi, że jeżeli znajdują się więcej jak 3 domy mieszkalne powinno to być  oznakowane jako obszar zabudowany znak D 42. Zadeklarował przygotowanie pisma do Zarządu Dróg  Wojewódzkich, ewentualnie jeszcze po konsultacjach z panem Burmistrzem przygotujemy wspólne pismo dotyczące budowy zatoczki autobusowej. Oczywiście myślę, że to by było jak najbardziej zasadne. Chodzi o bezpieczeństwo mieszkańców i wszyscy tu obecni radni i burmistrz są za tym.
Ad 10. Trybuna sołecka
Nikt nie zabrał głosu.
Ad 11. Trybuna obywatelska.
Nikt nie zabrał głosu.
Ad 12. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski.
	Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski: odpowiedział na zapytania i wnioski złożone na sesji. W kolejności:
Radnemu Panu Adamowi Sobolewskiemu: Poprosił o sprecyzowanie konkretnie pytania zadanego w punkcie: Wnioski, interpelacje, oświadczenia radnych, aby nie było niejasności przy odpowiedzi. 
Radnemu Panu Cezaremu Kazirod: wszystkie wydzierżawienia odbywają się zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Odnośnie recyklingu. Trzeba szukać innej formy, ale to oczywiście nas nie zwalnia od prowadzenia selektywnej zbiórki odpadów komunalnych. Te poziomy są zbyt wysokie do tego typu jak nasza Gmina, aby wywiązać się z ustawowego wymogu.
Radnej Pani Dorocie Papuga: Każde działanie poprawiające bezpieczeństwo funkcjonowania czy transportu dzieci do szkoły czy przemieszczania się pieszych jak najbardziej jest zasadne. Deklaruje, że będę rozmawiał z Marszałkiem i z Dyrektorem Zarządu Dróg Wojewódzkich w Koszalinie, aby nad tym tematem się pochylić.
Na wniosek Pana Zastępcy Burmistrza Pana Roberta Zborowskiego Radny Pan Adam Sobolewski sformułował swoje pytanie:
1. Działka 629 między budynkiem dawnego domu towarowego a bloku mieszkalnego- jakie ma przeznaczenie. Na tej działce znajduje się droga dojazdowa do ciągu garaży. W miejscu gdzie kończą się garaże kończy się droga dojazdowa do tych garaży. W związku z tym, czy na tej działce zgodnie z przepisami będzie możliwość przejazdu do nowo wybudowanego targowiska. Bardzo  proszę o odpowiedź na piśmie.
Radca Prawny Pan Maciej Strzelec odpowiedział na pytanie:
Ad 1. Cezaremu Kazirod: odstępstwo od sporządzenia tego wykazu art. 35 ustawy.  Jest jeden wyjątek ust.1b tego konkretnego artykułu, który dotyczy dzierżaw, najem, użyczeń, umów na czas oznaczony do trzech miesięcy, więc literalnie brzmienie tego przepisu wynika, że publikacje na wykazie nieruchomości podlegają każde inne pozostałe umowy przekraczające czas powyżej trzech miesięcy.

Ad 13. Informacje Przewodniczącego obrad.

	Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek poinformował, że od dnia 28 grudnia 2023 r.
do 12 stycznia 2024 r. wpłynęło do Biura Rady 17 pism, wykaz pism Radni dostali na adresy mailowe. Z każdym pismem można się zapoznać w Biurze Rady.
[bookmark: _Hlk155871468]
Ad 14. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek zamknął LXVII Sesję Rady Miejskiej 
w Barwicach.
[bookmark: _Hlk108427076]Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/540007-lxvii-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach.

Załączniki do protokołu: 
1. Lista obecności ( załącznik nr 1,2,3)
2. Głosowanie wniosku dotyczącego wprowadzenia w punkcie 6 tj. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: jako podpunkt f, projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024- 2033.
3. Głosowania w sprawie:
a) przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Barwicach na 2024 rok.
b) przyjęcia od Powiatu Szczecineckiego zadań publicznych o charakterze ponadgminnym.
c) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków- ratowników, kandydatów na strażaka ratownika Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Barwice uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach, ćwiczeniach,  zabezpieczeniu obszaru chronionego oraz innych zadaniach.
d) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Barwice.
e)  zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok.
f) uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024- 2033


Protokół sporządzono dnia 23.01.2024 r.
Protokołowała: Justyna Lorkiewicz	




Protokół zatwierdzono dnia 31.01.2024 r.
Zatwierdził: Przewodniczący Rady Piotr Małek
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